



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO

Edital 35/2022 - DGBR/RIFB/IFBRASILIA

PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO POR MEIO DO PROGRAMA AUXÍLIO DIGITAL DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFB – 2º SEMESTRE/2022

A Diretora Geral do Campus Brasília, nomeada pela Portaria nº 474 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA AUXÍLIO DIGITAL DO CAMPUS BRASÍLIA.**

I. ONDE SE LÊ:

Etapas do Processo Seletivo	Data	Horário
Publicação do Edital	14/10/2022	Após 18h
Período de Inscrições ONLINE	De 14/10/2022 a 20/10/2022	De 14/10/2022 até 23h59 do dia 20/10/2022
Resultado preliminar	24/10/2022	
Interposição de recursos	24/10/2022 e 25/10/2022	Do dia 24/10/2022 até 23h59 do dia 25/10/2022
Divulgação do resultado da interposição de recursos, do resultado final e convocação em 1ª chamada	26/10/2022	Após 18h
Reunião com os estudantes convocados - participação obrigatória	28/10/2022	8h - 28/10/22 13h - 28/10/22 18h30 - 28/10/22

II. LEIA-SE:

Etapas do Processo Seletivo	Data	Horário
Publicação do Edital	14/10/2022	Após 18h
Período de Inscrições ONLINE	De 14/10/2022 a 20/10/2022	De 14/10/2022 até 23h59 do dia 20/10/2022
Resultado preliminar	24/10/2022	



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Interposição de recursos	24/10/2022 e 25/10/2022	Do dia 24/10/2022 até 23h59 do dia 25/10/2022
Divulgação do resultado da interposição de recursos, do resultado final e convocação em 1ª chamada	26/10/2022	Após 18h
Reunião com os estudantes convocados - participação obrigatória	31/10/2022	8h - 31/10/22 13h - 31/10/22 18h30 - 31/10/22

Brasília, 26 de outubro de 2022

(documento assinado eletronicamente)

PATRICIA ALBUQUERQUE DE LIMA

Diretora-Geral do Campus Brasília

Portaria 474/2019 - RIF/IFB, de 6 de maio de 2019